
1919 

164 

242 

Áætlun aukapóstanna 1920. 
1. Milli Reykjavíkur og Hafnarfjarðar 

er póstur sendur með vögnum, sem ganga oft 

daglega. 

2. Milli Reykjavíkur og Garðsauka 
gengur póstvagn í viku hverri frá 1. júní til 

15. október. fer póstvagninn frá Reykjavík á 

þriðjudögum og kemur þangað aftur á föstu- 

dögum. 

3. Milli Reykjavíkur og Þingvalla 
verður póstur sendur með vögnum í júlí og 

ágúst. 

4, Gullbringusýslupóstarnir eru þrír: 
a. Fyrsti fer frá Hafnarfirði, eftir komu aðal- 

póstanna til Reykjavíkur í 1—5. ferð og 

14—15. ferð, um Þórustaði og Keflavík að 

Járngerðarstöðum og snýr sömu leið til 

baka. 

b. Annar fer frá Keflavík, eftir komu fyrsta 

aukapósts, um Gerða að Sandgerði og snýr 

sömu leið til baka. 

c. Þriðji fer frá Keflavík, eftir komu fyrsta 

aukapósts, til Kórkjuvogs og sömu leið til 

baka. 

Frá byrjun maí til októberloka verður póst- 

ur sendur til Keflavíkur með bílum í hverri 

viku. 

Í 6—13 aðalpóstferð ganga póstar frá 

Keflavík um Gerða til Sandgerðis, frá Kefla- 

vík til Járngerðarstaða og frá Keflavík til 

Kirkjuvogs. 

5. Kjósarsýslupóstárnir eru tveir: 
a. Fyrsti fer frá Reykjavík, eftir komu aðal- 

póstanna til Reykjavíkur, um Brautarholt 

að Neðra-Hálsi í Kjós og snýr aftur sömu 

leið til Reykjavíkur. 

b. Annar fer frá Reykjavík eftir komu aðal- 

pósta að Varmadal. 

6. 
A. 

d. 

oa 
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Borgarfjarðarsýslupóstarnir eru níu: 
Fyrsti fer frá Akranesi eftir komu „Skjölds? 

þangað í aðalpóstferð, um (Ós), Vogatungu, 

Saurbæ, (Geitaberg), (Grund), .Hest, 

(Varmalæk), Huúítárbakka, (Stafholtsey), 

(Arnarholt), að Munaðarnesi, í veg fyrir 

aðalpóst og heldur sömu leið til baka til 

Akraness. 

Annar fer frá Hesti, eftir komu fyrsta auka- 

pósts frá Akranesi, um Lund, (Reyki) að 

(Fitjum) og snýr þaðan aftur að Hesti. 

Þriðji fer frá Borgarnesi, eftir komu aðal- 

póstanna frá Reykjavík, um Munaðarnes, 

(Steina), Norðtungu, Deildartungu, Reyk- 

holt (Stóraás) að Gilsbakka og snýr þaðan 

aftur um Norðtungu og Munaðarnes að 

Borgarnesi. 

Fjórði fer frá Munaðarnesi, eftir komu að- 

alpóstsins frá Stað, að Hvítárbakka, og 

snýr sömu leið til baka. 

Fimti fer frá Vogatungu, eftir komu fyrsta 

aukapósts frá Akranesi, að (Föskilæk) og 

snýr aftur sömu leið til Vogatungu. 

Sjötti fer frá Saurbæ, eftir komu fyrsta 

aukavósts frá Akranesi, að (Þyrli) og snýr 

aftur sömu leið til baka. 

Sjöundi fer frá Hesti, eftir komu fyrsta 

aukapósts frá Akranesi, að (Hvanneyri) 

og snýr sömu leið til baka aftur. 

Áttundi fer frá Kúludalsá eftir komu 

„Skjölds“ í aðalpóstferð, til Akraness um 

(Znnra- og Ytra-Hólm) og snýr aftur sömu 

leið að Kúludalsá. 

Níundi fer frá Deildartungu, eftir komu 

þriðja aukapósts, um (Stóra-Kropp), Brús- 

holt, (Geirshlíð) og (Litla-Kropp) að 

Norðtungu fyrir komu nefnds aukapósts, á 

bakaleið. 

7. Mýrasýslupóstárnir éru þrír: 
Fyrsti fer frá Borgarnesi, eftir komu aðal- 

pósta frá Reykjavík, um (Jarðlangsstaði),
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(Stangarholt), (Valbjarnarvelli) að (Gríms- 

stöðum) og þaðan beint til Borgarness. 

b. Annar fer frá Álftanesi um (Smiðjuhól) 

og (Langárfoss) til Borgarness daginn áð- 

ur en póstar leggja af stað þaðan norður 

og vestur, og snýr aftur sömu leið til baka, 

en kemur við á (Hofsstöðum) og (Voga- 

læk). 

e. Þriðji fer frá Brúarfossi eftir komu Stykk- 

ishólmspósts, um (Akra) að (Seljum). 

8. Stykkishólmspósturinn 
fer frá Borgarnesi, þegar „Skjöldur“ er kom- 

inn þangað í aðalpóstferð, um (Arnarstapa) 

Brúarfoss, Garða, Dalsmynni, Gröf og (Skjöld) 

til Stykkishólms; snýr aftur eftir 36 stunda 

viðstöðu þar sömu leið að Borgarnesi. 

9. Snæfellsnessýslupóstarnir eru sjö: 

a. Fyrsti fer frá Gröf, eftir að Stykkishólms- 

pósturinn er þangað kominn frá Borgar- 

nesi, um Staðastað, Búðir, Ólafsvík til 

Sands, og snýr þaðan aftur eftir eyktardvöl 

sömu leið að Gröf og sé kominn þangað 

nógu snemma til að ná í Stykkishólmspóst- 

inn á bakaleið. Póstur þessi skal standa 

við í Ólafsvík svo lengi, að hann fari eigi 

af stað þaðan á bakaleið fyrr en 16 stund- 

um eftir að hann kom þangað frá Gröf. 

b. Annar fer frá „Stykkishólmi, eftir komu 

aukapóstsins frá Stað, og fer um Grundar- 

fjörð, Brímilsvelli, Ólafsvík að Sandi; síð- 

an snýr hann aftur um Ólafsvík, Búðir, 

Staðastað (Hofsstaði) og (Skjöld) til 

Stykkishólms.  Aukapóstur þessi kemur 

við í (Fjarðarhorni) þegar hann fer um 

Grjótháls. 
e. Þriðji fer frá Arnarstapa fyrir komu 

fyrsta aukapósts að Búðum, en eftir komu 

hans snýr hann aftur sömu leið að Arnar- 

stapa. 

d. Fjórði fer frá Grundarfirði fyrir komu 

Stykkishólmspósts frá Borgarnesi til Stykk- 

ishólms; síðan snýr hann sömu leið til baka 

aftur og kemur við á (Fjarðarhorni), þeg- 

ar hann fer um Grjótháls, og (Berserkja- 

hrauni) í báðum leiðum. 

e. Fimti fer frá Ólafsvík, eftir komu fyrsta 

aukapósts, að Brimilsvöllum og sömu leið 

til baka. . 

f. Sjötti fer frá Sandi, eftir komu fyrsta 

aukapósts að (Saæhóli) og sömu leið til 

baka. 

Sjöundi fer frá Gröf, eftir komu Stykkis- 

hólmspósts frá Borgarnesi, að Skógarnesi 

og snýr sömu leið til baka. 

59 

10. Flateyjarpósturinn 
ter frá Stykkishólmi um (Elliðaey), (Bjarn- 

eyjar) til Flateyjar eftir komu aukapóstsins 

frá Borgarnesi, og snýr aftur sömu leið til 

Stykkishólms. 

Póstbáturinn staðnæmist fyrir utan lending. 

una í (Elliðaey) og (Bjarneyjum) og bíður þar 

alt að fjórðungi stundar til þess að gefa ábú- 

endunum kost á að sækja póst sinn út í bátinn. 

11. Dalasýslupóstrmir eru þrír: 

a, Fyrsti fer frá Stykkishólmi um Dranga 

á Skógarströnd, (Bugðustaði), Harrastaði 

og Búðardal svo tímanlega, að hann 

nái að Stað áður en aðalpóstar leggja af 

stað þaðan; eftir komu þeirra snýr hann 

aftur sömu leið til Stykkishólms, og kemur 

við á (Dönustöðum) og Borðeyri í báðum 

leiðum. 

bh. Annar fer frá Stórholti um Skarð, Hnúk, 

(Kjarlaksstaði), Staðarfell, (Knararhöfn) 

og Hvamm svo tímanlega, að hann nái að 

Búðardal áður en fyrsti aukapóstur leggur 

af stað þaðan norður að Stað, snýr síðan 

aftur sömu leið að Stórholti eftir komu 

fyrsta aukapósts frá Stað. 

e, Þriðji fer frá Mjóabóli að Harrastöðum áð- 

ur en fyrsti aukapóstur fer að Búðardal 

eftir komu sama þangað á bakaleið, snýr 

hann sömu leið til baka aftur. 

12. Barðastrandarsýslupóstarnir 
eru. ellefu: 

a. Fyrsti fer frá Króksfjarðarnesi um Kleifar 

að Gröf í hverri aðalpóstferð, en þegar eftir 

að vestanpóstur er þangað kominn frá Síað, 

fer hann þaðan um Kleifar, Króksfjarðar- 
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nes, Bæ, Kinnarstaði, Brekku, Vattarnes, 

Brjánslæk, Haga, (Brekkuvelli), (Vestur- 

botn), Patreksfjörð og Sveinseyri að Bíldu- 

dal, og snýr þaðan aftur sömu leið að 

Króksfjarðarnesi. 

Annar fer frá Sveinseyri, þegar eftir að 

fyrsti aukapóstur er þangað kominn frá 

Patreksfirði, um (Fífustaði) að Selárdal, 

og snýr jafnskjótt aftur að Sveinseyri. 

Þriðji fer frá Patreksfirði, eftir komu 

fyrsta aukapósts þangað frá Króksfjarðar- 

nesi, um Sauðlauksdal að Saurbæ á Rauða- 

sandi og snýr þegaraftur til Patreksfjarðar. 

Fjórði fer frá Flatey, eftir komu Flateyj- 

arpóstsins þangað frá Stykkishólmi, um 

(Suðureyjar) að Brjánslæk, og snýr þaðan 

aftur til Flateyjar. 

Fimti fer frá Sauðlauksdal, eftir komu 

þriðja aukapósts, um Breiðuvík að (Hval- 

látrum) og fer sömu leið til baka aftur. 

fer frá ' Vattarnesi, eftir komu 

fyrsta aukapósts þangað, um (Fjörð) að 

(Skálmarnesmála) og þaðan sömu leið til 

baka. 

Sjöundi fer frá Flatey, í 14. og 14— 15. 

póstferð, til (Hvallátra) eftir komu Flat- 

eyjarpóstsins frá Stykkishólmi og snýr sömu 

leið til baka. 

Áttundi fer frá Bæ, eftir komu fyrsta auka- 

pósts frá Króksfjarðarnesi, um (Reyk- 

hóla) að Stað á Reykjanesi og snýr svo aft- 

ur sömu leið að Bæ. 

Níundi fer frá Haga, eftir komu fyrsta 

aukapósts þangað frá Króksfjarðarnesi, 

yfir Fossheiði um (Foss) til Bíldudals og 

snýr sömu leið til baka aftur. 

Tíundi fer frá Brekku að Arngerðareyri, 

eftir komu vestanpóstsins frá Ísafirði, fer 

um (Gufudal), (Eyri), (Klett) og snýr 
sömu leið til baka aftur. 

Ellefti fer frá Bíldudal til Rafnseyrar, þeg- 

ar eftir komu fyrsta aukapósts, og mætir 

þar, ef hægt er, pósti frá Ísafirði, og sé 

kominn til Bóldudals áður en fyrsti auka- 

póstur snýr aftur þaðan. 

13. Ísafjarðarsýslupóstarnir eru sautján: 
a. 

b. 

Fyrsti fer frá Arngerðareyri, einum eða 

tveim dögum eftir komu vestanpóstsins 

þangað að sunnan, um Melgraseyri og 

(Unaðsdal) að Sandeyri og snýr þaðan 

aftur, eftir komu 8. aukapósts, til Arngerð- 

 areyrar. 

Annar fer frá Ísafirði, eftir komu vestan- 

póstsins þangað, um Flateyri, Veðrará, Holt 

í Önundarfirði, (Gemlufall), Þingeyri að 

Rafnseyri, og fer svo sömu leið aftur til Ísa- 

jarðar. Póstur þessi skal, ef unt er, mæta 

aukapósti frá Bíldudal. 

. Þriðji fer frá Ögri um (Hvítanes) að 

(Eyri) í Skötufirði eftir komu aðalpósts frá 

Ísafirði. 
Fjórði fer frá (Gemlufalli) um Mýrar, 

(Núp) og (Gerðhamra) að (Sæbóli), þeg- 

ar eftir komu Bíldudalspóstsins þangað frá 

Ísafirði og snýr aftur sömu leið. 

Fimti fer frá Ísafirði eftir komu vestan- 

pósts þangað, að Suðureyri í Súgandafirði 

og snýr þaðan aftur eftir eyktardvöl til 

Ísafjarðar. . 

Sjötti fer frá Ísafirði, eftir komu vestan 

póstsins þangað, um Hnífsdal út í Bolung- 

arvík, og snýr þaðan aftur eftir eyktardvöl 

sömu leið til Ísafjarðar, 

Sjöundi fer frá Ísafirði eftir komu vestan- 

póstsins þangað, um (Arnardal), Tröð í 

Álftafirði Eyri í Seyðisfirði, að Kleifum, 
og fer síðan sömu leið aftur til Ísafjarðar. 

Áttundi fer frá Ísafirði, þegar eftir komu 

vestanpóstsins þangað, sjóveg um Sandeyri 

og Stað í Grunnavík að Hesteyri og sömu 

leið aftur til Ísafjarðar. 

Níundi fer frá Hesteyri, daginn eftir komu 

póstsins þangað frá Ísafirði, í 13. og 
13.— 15. póstferð, um (Steinólfsstaði) að 

Höfn á Hornströndum, stendur þar við 

hálft dægur og fer síðan um Hlöðuvík til 

Hesteyrar aftur. 

Tíundi fer frá Þingeyri, eftir komu annars 

aukapósts þangað frá Ísafirði, um Hauka- 

dal að (Arnarnúpi) og snýr þaðan sömu 

leið til baka að Þingeyri.
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Ellefti fer frá Rafnseyri, eftir komu auka- 

pósts frá Bíldudal, að (Lokinhömrum) og 

snýr aftur sömu leið að Rafnseyri. 

Tólfti fer frá Stað í Grunnavík, eftir komu 

áttunda aukapósts þangað „um Dynjanda, 

að (Turuf'rði) og snýr aftur sömu leið að 

Stað í veg fyrir póstinn frá Hesteyri. 

Þrettándi fer frá Holti, eftir komu annars 

aukapósts, út í (Valþjófsdal) og snýr til 

baka aftur að Holti. 

Fjórtándi fer fráHesteyri, eftir komu átt- 

unda aukapósts þangað, að Látrum í Aðal- 

vík og snýr sömu leið til baka aftur. 

Fimtándi fer frá Bolungarrík um Hnífs- 

dal til Ísafjarðar daginn áður en aðalpóst- 

ur leggur af stað þaðan og fer sömu leið 

til baka. 

Sextándi fer frá Rafnseyri, 

aukapósts frá Bíldudal, að (Skógum) í 

Mosdal og fer sömu leið til baka. 

Sautjándi fer frá Hesteyri, eftir komu átt- 

unda aukapósts, um (Sléttu), Stað í Aðal- 

vík að (Sæbóli) og sömu leið til baka. 

eftir komu 

14. Strandasýslupóstarnir eru þrír: 
Fyrsti fer frá Ófeigsfirði um Árnes, Reykj- 

arfjörð, (Eyjar) (Svanshól), Bassastaði, 

(Hrófberg)að. Hólmavík og sé kominn 

þangað áður en aðalpóstur fer til Staðar. 

Eftir komu aðalpósts frá Stað snýr hann 

sömu leið til baka. 

Annar fer frá Króksfjarðarnesi um (Vals- 

hamar), (Tröllatungu), Kirkjuból að Hólm- 

avílk og sé þangað kominn áður en aðal- 

póstur leggur af stað til Staðar. Eftir komu 

aðalpósts frá Ísafirði snýr hann sömu leið 

til baka. 

Þrið'. ter frá Bassastöðum eftir komu 

fyrsta aukapósts frá Hólmavík um (Hellu), 

(Kleifar) að Kaldrananesi og sömu leið til 

baka. 

15. Húnavatnssýslupóstarnir eru ellefu: 

a. Fyrsti fer frá Staðarbakka, þegar eftir 

komu aðalpóstsins þangað frá Stað, um 

(Ytri-Reyki), (Stóraós) að  Hvamms- 

tanga. Fyrir komu aðalpósts að norðan 

skal sami póstur fara frá Hvammstanga 

um (Ytri-Reyki), (Stóraós) að Staðar- 

bakka. 

Annar fer frá Lækjamóti, þegar eftir komu 

norðanpóstsins þangað frá Stað, um 

(Breiðabólsstað), (Vesturhópshóla) ,(Ósa) 

og (Hindisvík) að Tjörn á Vatnsnesi. 

Fyrir komu aðalpósts að norðan skal sami 

póstar fara sömu leið að Lækjamóti. 

Þriðji fer frá Sveinsstöðum, eftir komu að- 

alpóstsins þangað að sunnan, að Ási í 

Vatnsdal, og snýr þaðan aftur að Sveins- 

stöðum. 

Fjórði fer frá Blönduósi, eftir komu aðal- 

póstsins að sunnan, um (Reyki) og Auð- 

kúlu að Guðlaugsstöðum. Fyrir komu 

aðalpóstsins að norðan skal sami póstur 

fara frá Auðkúlu til Blönduóss. 

Fimti fer frá Kálfshamarsvík, fyrir komu 

aðalpóstsins á norðurleið, (Hof), 

Skagaströnd og Höskuldsstaði að Blöndu- 

ósi og fer aftur sömu leið til Kálfshamars- 

um 

víkur. 

Sjötti fer frá GZsustöðum, þegar eftir komu 

norðanpóstsins þangað, á norðurleið, að 

Bergsstöðum og snýr þaðan aftur til baka 

um (Bollastaði), ef Svartá er fær. 

Sjöundi fer frá Núpsdalstungu að Stað, svo 

tímanlega, að hann nái þar aðalpóstum og 

snýr aftur sömu leið að Núpsdalstungu. 

Áttundi fer frá Holtastöðum um (Kirkju- 

skarð) að (Refsstöðum), eftir komu aðal- 

- póstsins á norðurleið, og snýr aftur beina 

leið að Holtastöðum. 

Níundi fer frá Bergsstöðum til Gsustaða 

fyrir komu aðalpósts á suðurleið. 

Tíundi fer frá Skagaströnd um Höskulds- 

staði til Blönduóss fyrir komu aðalpósts 

á suðurleið. 

Ellefti fer frá Ási í Vatnsdal að Sveinsstöð- 
um fyrir komu aðalpósts þangað frá Akur- 

eyri. 

16. Skagafjarðarsýslupóstarnir eru átta: 

a. Fyrsti fer frá Víðimýri, eftir komu norð- 

anpóstsins þangað frá Stað, um Mælifell 
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að Goðdölum og sömu leið aftur að Víði- 

mýri. 

b. Annar fer frá Víðimýri, þegar eftir komu 

norðanpóstsins þangað frá Stað, um 

(Páfastaði), Reynistað, Sauðárkrók, Ás, e. 

Lón, (Ósland), Hofsós, Fell, Haganesvík 

og (Hraun) til Siglufjarðar og snýr aftur 

sömu leið eftir 24 stunda dvöl þar í 1—5. 

og 13— 15. ferð, en eftir 12 stunda dvölí  d. 

6—12. ferð. 

ce. Þriðji fer frá Sauðárkróki, eftir komu 

Siglufjarðarpóstsins frá Víðimýri, um 

(Veðramóta, Hvamm í Laxárdal, (Selnes) ee. 

að (Hrauni) og snýr aftur til Sauðárkróks. 

d. Fjórði fer frá Lóni, eftir komu Siglu- 

fjarðarpóstsins þangað frá Víðimýri, um 

Viðvík að Hólum, og snýr þaðan aftur að 

Lóni. 2, 
e. Fimti fer frá Sauðárkróki, evo tímanlega, á. 

að hann sé kominn að Víðimýri áður en „i 

norðanpóstur fer suður um. Eftir komu: 

hans frá Akureyri snýr hann aftur sömu 

leið til Sauðarkróks og kemur við á Reynið 

stað og (Páfastöðum) í báðum leiðum. 

f. Sjötti fer frá Miklabæ í Blönduhlíð eftir 

komu aðalpósts á norðurleið, um Frosta- 

staði og (Hofsstaði) að Lóni og sömu leið 

til baka til Míklabæjar. C. 

g. Sjöundi fer frá Sauðárkróki til Víðimýrar 

áður en pósturinn frá Stað fer norður 

um í 1—5. og 14.— 15. ferð, og snýr sömu 

leið til baka aftur. 

h. Áttundi fer frá Sauðárkróki í 1—-5. og 13. 

— 15. ferð, eftir komu fimta aukapósts 

frá Víðimýri, um Lón, Hóla til Hofsóss og 

snýr itl baka aftur um Zón til Sauðárkróks, 

17. Eyjafjarðarsýslupóstarnir eru fimm: 
a. Fyrsti fer frá Akureyri, eftir komu norð- 

anpóstsins þangað frá Stað, í 1—"7. og 12. 

— 15. ferð, um Möðruvelli, (Stærra-Ár- 

skóg), Hjalteyri, Dalvík, Kvíabekk, 

(Knappsstaði) og Haganesvík til Siglu- ee. 

fjarðar og snýr aftur þaðan sömu leið til 

Akureyrar. Í 8— 11. póstferð fer póstur 

þessi að eins að Möðruvöllum. 

b. Annar fer frá Akureyri, eftir komu norð- 

Þ. 

anpósts þangað frá Stað, um (Kropp), 

Grund og Saurbæ að (Jórunnarstöðum) 

og fer um (Munkaþverá) og Þverá aftur til 

Ákureyrar. 

Þriðji fer frá Akureyri, eftir komu norð- 

anpóstsins þangað frá Stað, um Svalbarð 

og Garð að Greniník og þaðan aftur um 

(Laufás) til Akureyrar. 

Fjórði fer frá Dalvík, eftir komu Siglu- 

fjarðarpósts, um (Velli), (Syðra-Hvarf), 

(Tjörn) og (Mela) og snýr aftur sömu 

leið að Dalvík. 

Fimti fer frá Möðrvöllum, eftir komu 

fyrsta aukapósts frá Akureyri, um (Þúfna- 

velli) að (Myrká) og fer í bakaleið um 

(Bægisá) aftur til Möðruvalla. 

18. Þingeyjarsýslupóstarnir eru níu. 

Fyrsti fer frá Ljósavatni, eftir komu Seyð- 

isfjarðarpóstsins þangað frá Akureyri, 

fram Bárðardal austan fljóts, að Lundar- 

brekku og þaðan út dalinn aftur að vestan 

að Ljósavatm. 

Annar fer frá Grenjaðarstað, eftir komu 

aðalpóstsins frá Akureyri, um (Halldórs- 

staði), (Þverá) og (Ljótsstaði) að Skútu- 

stöðum og þaðan aftur að Grenjaðarstað. 

Þriðji fer frá Húsavík, um (Laramýri), 

að Grenjaðarstað, fyrir komu Seyðisfjarð- 

arpósts þangað á austurleið. Eftir komu 

hans frá Akureyri fer hann um (Garð), 

„(Laæamýri), Húsavík og (Héðinshöfða) að 

Víkingavatni, og snýr aftur sömu leið að 

Grenjaðarstað og skal hann ná Seyðisfjarð- 

arpóstinum á leið til Akureyrar, og fer því 

næst aftur til Húsavíkur. 

Fjórði fer frá Vopnafirði, um (Hvamms- 

gerði), Höfn í Bakkafirði, Þórshöfn, Sval- 

barð og Skinnastað til Víkingavatns og 

mætir þar Grenjaðarstaðapósti. Póstur- 

inn snýr aftur sömu leið til Vopna- 

fjarðar. 

Fimti fer frá Raufarhöfn um (Grjótnes), 

Kópasker, (Presthóla), (Ærlækjarsel) að 

Víkingavatni, svo tímanlega að hann verði 

þangað kominn fyrir komu aukapóstsins 

frá Grenjaðarstað og Vopnafirði, og snýr
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aftur til Raufarhafnar, þegar eftir komu 

umgetinna aukapósta að Víkingavatni. 

Sjötti fer frá Garði, eftir komu Greni- 

víkurpósts frá Akureyri, að Brettingsstöð- 

um, og snýr þaðan aftur að Hálsi í 

Fnjóskadal. 

Sjöundi fer frá Ljósavatni, eftir komu 

Seyðisfjarðarpóstsins þangað frá Akur- 

eyri, að Póroddsstað í Kinn og snýr það- 

an aftur sömu leið til baka. 

Áttundi fer frá Hálsi, eftir komu aðal- 

póstsins þangað frá Akureyri, að (Tlluga- 

stöðum) og sömu leið til baka aftur. 

Níundi fer frá Þórshöfn, eftir komu fjórða 

aukapósts þangað frá Víkingavatni, um 

(Sauðanes), (Heiði) að Læknisstöðum og 

snýr sömu leið til baka. Í 7—11. ferð fer 

pósturinn alla leið að (Skálum). 

3 

19. Múlasýslupósarnir eru átta: 
Fyrsti fer milli Seyðisfjarðar og Vopna- 

fjarðar. Hann fer frá Seyðisfirði svo 

tímanlega, að hann nái Eskifjarðarpósti 

á Egilsstöðum á austurleið. Þaðan fer 

hann um Ægilsstaði, (Eiða), Hjaltastað, 

Kirkjubæ í Hróarstungu, Sleðbrjót, (Torfa- 

staði), og (Vindfell) á Vopnafjörð og 

snýr aftur þaðan eftir sólarhringsdvöl 

sömu leið á Seyðisfjörð. 

Annar fer frá Seyðisfirði, eftir komu aðal- 

póstsins þangað frá Akureyri, um Stakka- 

hlíð, (Nes) og (Dalland) að Bakkagerði 

í Borgarfirði og sömu leið aftur til Seyð- 
ísfjarðar. 

Priðji fer frá Hjaltastað, eftir komu 

Vopnafjarðarpósts þangað frá Seyðisfirði, 

um (Kóreksstaði) og (Njarðvík) til Borg- 

arfjarðar og snýr aftur sömu leið. 

Fjórði fer frá Egilsstöðum, þegar eftir 

komu aðalpóstanna á austurleið, um (Valla- 

nes), (Hallormsstað) að Valþjófsstað og 

þaðan aftur vestan Lagarfljóts um (Ás) í 

Fellum, að Æglsstöðum. 

Fimti fer frá Skjöldólfsstöðum, þegar eftir 
komu aðalpóstsins þangað frá Akureyri, 

að Eiríksstöðum á Jökuldal og heldur sömu 
leið aftur að Skjöldólfsstöðum. 

f. 

20. Skaftafellssýslupóstarnir 
A. 

a. 

Sjötti fer frá Djúpavogi, þegar eftir komu 

aðalpóstsins þangað frá Hólum, í 1—4. og 

13.—15. ferð, um (Berunes), Breiðdalsvík, 

Stöðvarfjörð, Fáskrúðsfjörð, (Hafranes), 

Reyðarfjörð og (Hólma) að Eskifirði, og 

sömu leið aftur til Djúpavogs. Í 5—12. 

ferð gengur póstur þessi að eins til Fá- 

skrúðsfjarðar, og þó því að eins, að eigi ná- 

ist í skipsferð. 

Sjöundi fer frá Eskifirði, þegar eftir komu 

sjötta aukapósts þangað frá Djúpavogi, í 

1—4. og 13.—16. ferð, um Norðfjörð, 

Mjóafjörð og (Fjörð) til Seyðisfjarðar og 

snýr þaðan aftur sömu leið á Eskifjörð. 

Áttundi fer frá Eskifirði til Karlsskála 

eftir komu aðalpósts í hverri ferð og sömu 

leið til baka. 
í fi 1 
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eru. sex; 

Fyrsti fer frá Herjólfsstöðum, þegar eftir 

komu aðalpóstsins þangað frá Garðsauka, 

um Rofabæ að (Efri-Fljótum). 

Ánnar fer frá Kórkjubæjarklaustri, eftir 

komu aðalpóstsins þangað frá Garðsauka, 

að (Holti). 

Þriðji fer frá Rofabæ að Herjólfsstöðum, 

fyrir komu aðalpósts þangað á vesturleið, 

þegar Kúðafljót er fært. 

Fjórði fer frá Vík að Garðsauka 8. júní, 

29. júní og 7. ágúst, og kemur við í Péturs- 

ey, Skarðshlíð, Holti, Seljalandi og Oss.1- 
bæ í báðum leiðum. 

Fimti fer frá Kirkjubæjarklaustri, efiir 

komu aðalpósts frá Garðsauka, að Þykkva- 
bæ. 

Sjötti fer frá Flögu, um (Hemru) að Borg- 

arfelli, eftir komu aðalpósts frá Garðsauka. 

21. Rangárvallasýslupóstarnir eru sjö: 
Fyrsti fer frá Þjórsárbrú, þegar eftir komu 

aðalpóstsins þangað frá Reykjavík, wu 

Marteinstungu og (Holtsmúla) að Fells. 

múla á Landi og snýr þaðan aftur að Þjórs- 
árbrú. 

Annar fer sömuleiðis frá Þjórsárbrú, jafn - 

snemma hinum fyrnefnda, um (Háf) í 
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Háfshverfi að Nýjabæ í Þykkvabæ og sný: 

aftur sömu leið að Þjórsárbrú. 

Þriðji fer frá Garðsauka, þegar eftir komi 

aðalpóstsins þangað frá Reykjavík, un; 

(Stórólfshvol) að Þverá í Fljótshlíð og það- 

an aftur sömu leið að Garðsauka. 

Fjórði fer frá Garðsauka að Kálfsstöðum 

í Landeyjum daginn eftir komu aðalpósts- 

ins á austurleið, og snýr þegar aftur að 

Garðsauka. 

Fimti fer frá GEigissíðu um (Odda), (Kirkju- 

bæ), (Reyðarvatn) að (Keldum) daginn 

eftir komu aðalpósta og fer aftur um 

(Stórahof) að GE gissíðu. 

Sjötti fer frá Seljalandi, eftir komu aðal- 

pósts frá Garðsauka, um (Stóra-Dal) að 

(Eyvindarholti) og sömu leið til baka. 

Sjöundi fer frá Marteinstungu að (Haga) 

eftir komu fyrsta aukapósts þangað og snýr 

sömu leið til baka. 

22. Árnessýslupóstarnir eru ellefu: 
Fyrsti fer frá Selfossi, þegar eftir komu 

aðalpóstsins þangað frá Reykjavík, í 1—7. 

og 12.— 15. póstferð, um (Alviðru), (Torfa- 

staði) og Villingavatn að Þingvöllum, og 

snýr þaðan aftur að Selfossi. Í 8—11. 

ferð fer póstur þessi að eins að Víllínga- 

vatni. 

Annar fer frá Hraungerði, sem fyrst eftir 

komu aðalpóstsins frá Reykjavík, um Ölf- 

usárbrú og Sogsbrú, Klausturhóla, (Stóru- 

borg), Mosfell og Torfastaði að Brekku og 

Þaðan aftur sömu leið að Hraungerði. 

Priðji fer sömuleiðis frá Hraungerði, sem 

fyrst eftir komu aðalpóstsins frá Reykja- 

vík, um (Ólafsvelli) og Reyki á Skeiðum 

að Stóra-Núpi og þaðan aftur að Hraun- 

gerði. 

Fjórði Reykjum, eftir komu 

Hraungerðispóstsins þangað, um Birtínga- 

holt að Hruna og heldur sömu leið til baka 

aftur. 

fer frá 

Fimti fer frá Hraungerði, sem fyrst eftir 

aðalpóstsins frá Reykjavík, 

(Hróarsholt) að Brandshúsum og snýr það- 

an aftur um ( Víllingaholt) að Hraungerði. 

Sjötti fer frá Mosfelli, eftir komu annars 

komu um 

aukapósts, að Laugardalshólum og snýr aft- 

ur sömu leið. 

Sjöundi fer frá Torfastöðum, eftir komu 

annars aukapósts þangað, að (Króki), og 

snýr þegar aftur að Torfastöðum. 

Áttundi fer frá Eyrarbakka, í 1—7. og 

13.—15. póstferð, svo tímanlega, að hann 

sé kominn að Selfossi áður en aðalpóstur 

leggur á stað þaðan austur. Frá Selfossi 

snýr hann aftur um (Sandvík) og (Kaldað- 

arnes) til Eyrarbakka. Þaðan fer hann um 

(Stóra-Hraun) til Stokkseyrar. 

Níundi fer frá Eyrarbakka um Stokkseyri 

til Selfoss svo tímanlega, að hann nái þar 

aðalpósti á bakaleið, í 1.—7. og 13.— 15. 

póstferð, eftir komu hans snýr hann aftur 

til Eyrarbakka og Stokkseyrar. 

Tíundi fer frá Kotströnd sama dag og Kjós- 

arsýslupóstarnir fara frá Reykjavík, um 

(Vorsabæ), Hjalla, Þorlákshöfn til Stakka- 

víkur og snýr sömu leið til baka. 

Ellefti fer frá Klausturhólum, eftir komu 

aukapósts frá Hraungerði, að 

(Kiðjabergi) og snýr svo til baka, en kemur 

við í (Heyvík) í annari hvorri leiðinni. 

annars 

Atvinnu- og samgöngumáladeild stjórnarráðsins, 28. okt. 1919. 

Sigurður dónsson. 

Oddur Hermannsson.


